

总统级的享受

——试驾现代雅科仕3.8L V6



随着雅科仕的登陆,现代汽车晋身全球五大汽车厂商豪门,现代品牌的顶级豪华轿车的历史翻开了全新篇章。

雅科仕为韩国总统以及去年的G20峰会的各国元首所钟爱,贵族般的从容优雅,独具大家风范的领袖气质,雅科仕的能量折射出现代汽车的造车水准,同样更彰显出现代汽车在顶级豪华轿车市场的信心与决心。记者日前有幸试驾了这款“总统座驾”,充分感受了其融合现代品牌顶级造车工艺和前沿尖端科技的高水准整体驾乘品质,以及为驾乘者带来的极致尊享的感受。

韩系豪门 贵族般的从容优雅

雅科仕的车身线条流畅,车身腰线与车身完美的融合,在豪华轿车传统的大气元素基础上,更多了几分霸气,菱形的大灯、直瀑式进气格栅,更显俊朗气质。

在雅科仕的座舱里,一切都以豪华定位作为基准,中控台镶嵌深褐色胡桃木,色泽和纹路都与雅科仕的“总统”气质相得益彰,而亚光金属面板与白色的仪表灯科技质感十足。最能够体现总统级尊享品质的是座椅,在最主要的舒适指数上,全面满足人体工程学完美设计的真皮座椅宛如做工考究、制作精良的高端沙发。几乎所有可应用于座椅角度、舒适度的人性化调节装备在雅科仕上都能找到相应的操作按钮,尤其是后排座椅,除了电动遮阳帘、后座空调出风口之外,还可以通过位于车门上的调节键来调整座椅角度,包括座垫前后位置、靠背倾角、头枕高度都可以独立调节。

静若处子 剧院级尊享享受

据了解,在雅科仕的产品研发目标指数上,研发团队得到的指标除了传统的安全、配置、操控、造型等命题外还被刻意加上了一个大大的“NVH”性能标准保障,即通过噪音(Noise)、振动(Vibration)、平顺性(Harshness)在三项标准上的综合提升保障,获得乘坐轿车的“舒适感”高级指标的提升。

轻轻按下发动机启动按钮,引擎在怠速状态下,除了靠发动机转速表来判断,乘客几乎无法分辨车子究竟是处在熄火状态还是怠速状态,这份静谧令人感到惊讶。此外,后排中央扶手上的控制面板可以非常方便地操作高级DVD影音娱乐系统,超过14个的高保真喇叭将真正的立体环绕音效轻松释放,哈曼Lexicon高级音响系统完全是殿堂级的水准。

强劲功力 成就澎湃气势

记者试驾的这款雅科仕搭

载了现代汽车成熟的Lambda V6 3.8L引擎,这款引擎最大扭矩达358 Nm、最大功率达到213 kW。挂入D挡缓缓起步,雅科仕会以渐近的方式加速,令乘坐者感到十分舒适。虽然3.8 L的排量很大,但在油门踏板被触动的一刹那,车身不会突兀地向前蹿动,十分线性的动力输出最大限度地确保了乘坐的舒适性。但同时,雅科仕V6引擎一旦加速,会迅速的将其他车辆抛在身后,其凌厉的加速会让你忘记它是一个长达5米的“大块头”。

雅科仕采用的AISIN 6挡手自一体变速器同样表现优异,换挡时机恰到好处,换挡过程也相当顺畅,在正常行车状态下,车内的乘员几乎感觉不到换挡时的顿挫感。急加速时,雅科仕也绝不会用生硬的方式来换取运动特性,平顺的换挡表现永远都是这款变速器追求的目标。还有一点不得不提,雅科仕采用后轮驱动,深踩油门马上会让驾驶者体味到运动车型的操控快感,由于车身宽度接近1.9米,高速驾驶时依然十分稳定,另有多连杆式可变阻尼悬挂系统辅

助,雅科仕的操控在稳健中不失乐趣。雅科仕的主动式电控空气悬架系统不但能兼顾车辆运动性和舒适性,还能调整车身高度,它可以根据负载变化自动调节车身,令其保持水平状态,还能根据路面情况和车速持续不断地调整其减震特性,这种悬挂刚性可调的模式转换带来的行驶性能变化还是比较明显的。

快豹(试驾车辆由江苏东源汽车销售服务有限公司提供)



现代雅科仕加长版 10月上市

作为韩国现代汽车角逐豪华轿车市场的战略车型,现代雅科仕(EQUUS)进驻中国市场2年来,共推出3.8LV6车型及4.6LV8车型两款车型,来自现代汽车整车销售本部高层的信息显示,雅科仕加长版将在今年10月与中国消费者见面。

据悉,雅科仕加长版(EQUUS LIMOUSINE)在现款雅科仕基础上加长300mm,轴距达到惊人的3345mm,车长为5460mm,如此的超尺寸,使得同级别德系及日系豪车无出其右。新车将搭载一款全新的5.0L GDi V8引擎,最大功率为316kW;峰值扭矩可达510N.m,相对原4.6L引擎分别提升47kW和71N.m。

值得一提的是,雅科仕加长版有望全系搭载8速手自一体变速器及主动式空气悬架,获得更为卓越的驾控表现和乘坐舒适度,从而进一步提升韩国现代雅科仕家族的综合竞争力和吸引力。显然,对于韩国现代而言,打造分工明确的雅科仕家族将是其在中国豪华车市场的更为重要的战略棋子。

王者风范, 屡获世界殊荣

——记韩国现代旗舰级领袖座驾 雅科仕

身为标杆, 彰显不凡实力

雅科仕,现代汽车顶级旗舰,专为VIP贵宾精心打造。无论是3045mm超长轴距带来的宽大舒适,还是全球十佳V8发动机释放的磅礴动力,无一不为VIP贵宾带来无以伦比的乘坐感受。

实力使然, 雅科仕称雄豪华轿车评比

2011年,雅科仕击败众多德、美、日竞争对手,荣获“2011年度美国消费者调查首选大型豪华轿车”奖项,赢得顶尖豪华汽车市场的高度认可;此外,雅科仕还获得了“2011年度最佳推荐购买车型”(《汽车消费指南》)、“年度进口价值车型”(《汽车族》杂志)、“2011年顶级安全选择奖”(美国公路安全保险协会)、“2011年4月月度汽车”(美国汽车经销商协会)等诸项大奖。作为韩国现代汽车的豪华旗舰,雅科仕凭借高人一筹的实力,已在汽车行业组织与权威媒体中屡获殊荣。

后排VIP座席, 为阁下倾力打造, 极尽舒适

后排VIP座席不仅采用了真皮通风座椅,更有电控的座椅调节系统和气囊式按摩系统,按下控制键,座椅将根据选择调整支撑,按摩系统使您在繁忙的公务旅程中能够放松休息,让您尽享顶级尊崇。

3.8L/4.6L强劲引擎, 动力磅礴而出

3.8L/4.6L排量引擎是雅科仕的动力之源,其中4.6L V8发动机以其卓越性能与精湛工艺屡获“全球十佳发动机”殊荣。配以6速手自一体变速器,为雅科仕提供了动力与操控性的完美组合。

Lexicon音响, 移动的听觉盛宴, 使人身临其境

雅科仕配备了仅在世界顶级豪华车装配的17扬声器莱康(Lexicon)殿堂级音响系统,让您享受演唱会VIP席才可体会到的高品质现场感。

顶尖主动安全性能, 造就最安全的旅程

雅科仕配备了全方位的主动安全系统,智能巡航系统能够通过智能系统控制动力与刹车系统,从而最大限度的保证安全巡航;在未打转向灯而车辆偏离车道时,车道偏离提醒系统将会在仪表盘中显示提醒信息,触发提示音及安全震动,提醒驾驶员保证安全;在意外发生时,9安全气囊系统将最大限度的减缓冲击力,护卫尊贵无虞。

作为现代汽车50年辉煌历史的杰出典范,雅科仕凝聚着最尖端的汽车科技与最人性化的设计思想;用每一个细节诠释着尊崇的含义。这款专为后座买家打造的旗舰座驾,将怎样改变中国高端汽车市场的格局,就让我们一同见证。



现代汽车(中国)整车销售本部 热线电话:400-885-3388 雅科仕道路救援电话:400-0800-365

现代汽车江苏东源特约店

销售热线:025-52472888/2889(现代4S中心)

售后电话:025-52407666

地址:江苏省南京市雨花台区软件大道40号(原宁南大道)